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Sajnálatos technikai okok miatt 
(szoftverfrissítés) a lábjegyzetek vég-
jegyzetté alakításakor fatális hibák ke-
letkeztek. Ennek következtében az Ada-
lékok a „visszamenethez” című cikk 
lábjegyzetei végjegyzetként nem a 22., 
hanem a következő tanulmány végén, a 
31. oldalon jelentek meg. A „Merre to-
vább területfejlesztés?” című cikk jegy-
zet-apparátusában (endnotes ld. 31. o.) 
emiatt kisebb zavar keletkezett:

Az 1-3  jegyzet még Rechnitzer Já-
nos cikkéhez (18-22. oldalak) tartozik (a 
22 oldalon nem volt már hely a jegyze-
teknek, így - az oldaltörés miatt - átcsú-
szott Szegvári Péter cikkének végére: az 
endnotes legelejére)

Szegvári eredeti 1-2 jegyzetei 41-42 
számozással szerepelnek. A 3-as Szeg-
vári endnote viszont csúszott a 4-re, és 
onnan mindegyik egyet csúszott a szá-
mozásban, de megvan mind! A Szegvári 
cikk végén a 43-tól 48-ig a láb/végjegy-
zetek viszont már Fekete Károly cikké-
hez tartoznak (ld. a 58-68 oldalakon), a 
kéziratos 1-től 6-ig helyett (miképp ke-
rültek ide, azt nem is sejtem), viszont a 
számozás stimmel Fekete törzsszövegé-
ben, ahol csak 40-nel kezdődő számok 
vannak felső indexben.

Ilyen hibákra nincs mentségünk!

Sajnos az adott korrektúra-időszak-
ban olvasószerkesztőnk éppen jól meg-
érdemelt szabadságát töltötte, a szerzők 
a hibát nem észlelték (vagy ha észlelték, 
nem tartották komoly hibának), s a fele-
lős szerkesztők (Agg főszerkesztő és Fe-
kete rovatszerkesztő) sem vették észre a 
problémát. (Korrektúrát végző jószemű 
kolléga foglalkoztatására sajnos, immár 
több mint 15 éve, nincs pénzügyi fede-
zetünk, s 2013 óta már részfoglalkozású 
szerkesztőségi titkárt sem tudunk alkal-
mazni.)

A tanulságokat levonva: a szerkesz-
tőség azt fontolgatja, hogy - más tudo-
mányos folyóiratokhoz hasonlóan (pl. 
Autonómia és Társadalom) - csak na-
gyon kivételes esetekben engedélyezi a 
lábjegyzeteket. A hivatkozásokat záró-
jelben kérjük, így pl. erre a cikkre így 
(Agg Z. 2022., p. 153). Bár a szerkesztő 
kedvencei a jegyzetek, a továbbiakban 
ettől az élvezettől megfosztja a magát, és 
a mértéket nem ismerően lábjegyzetelő 
szerzőknek könyörtelenül vissza fogja 
küldeni írásukat, technikai átdolgozásra.

Az érintett szerzőktől viszont ezúton 
is elnézést kérek, a tördelési és a szer-
kesztői hibákért.

Veszprém, 2022. augusztus 15.
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